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STEMPEL-TARIF.

Skala I
Fiir Wechsel
K bis K
= 150

150
300
600
900
1,200
1,500
1,800
2,100
2,400
2,700

300
600
900
1,200
1,500
1,800

39,000
42,000
45,000

K h
— 10
— 20
— 40
— 60
— 80
I
120
140
160
180
o
4 —
6 —
B
10 —
12—
14 —
16 —
18 —
20 —
22 —
24 —
26 —
28 —
30 —

und so fort von je
8000 K um 2 K mehr,
wobei ein Restbetrag
unter 3000K als voll

anzunehmen ist.

Skala IL. | Skala III

Fiir Urkunden.

K bis K
- 40 = 20 —14
40 80 20 40 — 26
80 120 40 60 — 38
120 200 g0 100 — 64
200 400 100 200 126
400 600 | 200 800 188
600 800 | 800 400 250
800 1,600 | 400 800 ~5—
1,600 2,400 | 800 1,200 750
2,400 3,200 | 1,200 1,600 10—
3.200 4,000 | 1,600 2,000. 12 5¢
4,000 4,800 | 2,000 2,400 15—
4,800 6,400 | 2,400 3,200 320 —
6,400 8,000 | 3,200 4,000 25—
8.000 9,600 | 4,000 4,800 80 —
9.600 11,200 | 4,800 5,600 85—
11,200 12,800 | 5,600 6,400 40 —
12,800 14,400 | 6,400 7,200 46 —
14,400 16,000 | 7,200 8,000 50 —
Ueber 16.000 K | Ueber 8000 E

ist von je 800 K |ist von je 400 E

eine Mehrgebithr von 2 K und
mit dem Zuschlage von 50 b
von zusammen 2 K 50 h zu
entrichten, wobei ein Rest-

weniger als
800 K

als voll anzunehmen ist.

betrag von

weniger als
400 K
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